
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання на базі комунального закладу «Тальнівська санаторна школа 

Черкаської обласної ради» 

 

20 березня 2024 року                                                             м. Тальне 

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності директора 

комунального закладу «Тальнівська санаторна школа Черкаської обласної 

ради» Постоловської Людмили Іванівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

комунальний заклад «Тальнівська санаторна школа Черкаської обласної 

ради», знаходиться за адресою: вулиця Соборна, 144, м. Тальне,  

Звенигородський район, Черкаська область (далі – МТП)  та перебуває в 

комунальній власності Черкаської обласної ради. 

Керівництво МТП здійснюється директором - Постоловською Людмилою 

Іванівною.   

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням 

Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць 

тимчасового проживання ВПО в Черкаській області. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування 

МТП знаходиться в межах 2 км від центру міста на 3-му поверсі 

триповерхової цегляної будівлі комунального закладу «Тальнівська санаторна 

школа Черкаської обласної ради».        

 В межах 500 метрів від МТП знаходяться торгівельні кіоски, продуктові 

магазини, де можна придбати, як продукти харчування, так і чистячі та миючі 

засоби, засоби гігієни.           

 В межах пішої ходи розташована зупинка громадського транспорту.  

 Орієнтовно за 1,5 км від МТП знаходиться місцева лікарня.  

Наповненість          

 Загальна місткість МТП розрахована на 30 осіб.  
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На час моніторингового візиту в МТП проживає 25 внутрішньо 

переміщених осіб.           

 З них 9 осіб пенсійного віку, 5 осіб, які мають інвалідність, 5 дітей 

шкільного віку. 

Вартість проживання договір на проживання та правила 

ВПО в МТП проживають відповідно до укладених договорів, 

безкоштовно. 

Кошти за проживання ВПО та комунальні послуги сплачуються  

безпосередньо комунальним закладом відповідно до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та 

умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення 

внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, 

комунальної та приватної власності у період воєнного стану». 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 

 Опалення забезпечується завдяки наявності індивідуальної газової 

котельні.          

 Водопостачання централізоване.      

 Електропостачання централізоване та загалом стабільне.    

 На випадок аварійного відключення електропостачання, в МТП наявні 

два генератори.           

 Гаряча вода в МТП забезпечена завдяки наявним бойлерам.  

 Питна вода купується проживаючими самостійно.    

 В МТП забезпечена належна вентиляція приміщень, в тому числі й 

укриття. 

Харчування  

Поряд з МТП знаходиться окреме  приміщення, в якому обладнано кухню 

для приготування та споживання їжі. 

Кухня облаштована  електроплитами, трьома кухонними столами,  

стільцями, електричним чайником, двома мийками для посуду, мікрохвильовою 

піччю, холодильником, кухонним інвентарем та витяжкою повітря. 

ВПО готують їжу самостійно на кухні. Споживають їжу на кухні та в 

кімнатах, в яких проживають. 

 

Санітарія та гігієна  

МТП обладнане чотирма окремими санітарними кімнатами, в кожній із 

яких знаходиться душова,  два унітази, мийки для рук, бойлер для нагрівання 

води. 

У двох санітарних кімнатах  на стінах обвалена плитка. Вказані кімнати 

потребують поточного ремонту. Наразі дане питання знаходиться в стані 

вирішення керівництвом МТП. 
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Поряд з МТП, на території комунального закладу «Тальнівська санаторна 

школа Черкаської обласної ради» знаходиться окрема будівля, в якій розміщена 

пральня для білизни. 

Пральня обладнана трьома побутовими пральними машинами, однією 

побутовою сушаркою. Поряд знаходиться стаціонарна промислова сушарка. 

Також, сушіння білизни відбувається у цій же кімнаті на натягнутих 

шнурах. 

Прибирання в кімнатах забезпечується ВПО самостійно.     

 Під час моніторингового візиту в одній з кімнат виявлено сліди від 

плісняви. 

Миючими засоби ВПО забезпечуються завдяки співпраці керівництва 

МТП з волонтерами, благодійними організаціями, зокрема представниками   

БФ «Право на захист», МОМ в Україні, а також  купуються проживаючими 

самостійно.  

 

Протипожежна безпека 

В МТП наявні план евакуації, аптечка першої медичної допомоги (ПМД), 

протипожежна сигналізація та вогнегасники.       

 В МТП наявне укриття, розраховане на 300 осіб,  яке використовується 

під час повітряної тривоги, або іншої загрози.      

 Укриття обладнане місцями для сидіння, ліжками, санвузлом, аптечкою 

ПМД, примусовою вентиляцією.        

 Крім того, в укритті наявне централізоване водопостачання та наявний 

запас питної води. 

Безбар’єрність  

Для маломобільних груп населення центральний вхід МТП пандусом не 

обладнаний.           

 Вхід до укриття пандусом чи боковими тримачами, які б могли 

полегшити пересування маломобільних груп населення не обладнаний. 

 

Умови в кімнатах 

Площа житлових кімнат  МТП становить від 10 до 20 кв.м. кожна. 

В кімнатах проживають по 1-3 особи (родинами).   

Кімнати обладнані столом, стільцями, ліжками, та дерев’яними 

приліжковими тумбами, шафою. 

Опалювальні батареї чавунні. 

Вікна сучасні металопластикові.   

Температура повітря в приміщенні МТП в межах норми.  

  

Дозвілля 

Для проведення дозвілля в МТП наявна дитяча кімната та кімната 

відпочинку. 

 

Доступ до інформації та послуги  
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 На час візиту в МТП наявний інформаційний куточок для розміщення 

відповідної інформації, скринька для звернень. 

 Реєстрація проживаючих ВПО здійснюється належним чином.  

 В МТП наявні дві аптечки ПМД. 

ВПО заключили декларації з сімейними лікарями. 

На час візиту ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо 

переміщеним особам відповідно до діючого законодавства України. 

 

Освіта 

З 5-ти дітей шкільного віку, які проживають в МТП,  2 дітей навчаються в 

комунальному закладі «Тальнівська санаторна школа Черкаської обласної 

ради», а інші  3 дітей навчаються дистанційно.   

 

Працевлаштування 

Із працездатних ВПО, що проживають в МТП, працевлаштовані 7 осіб.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами. 

При розмові з ВПО було встановлено, що умовами проживання та 

відношенням працівників МТП до них повністю задоволені. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 4 осіб  
Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.  

Під час візиту, з присутніми  на час візиту ВПО проведено бесіди та 

консультації  щодо захисту їх прав.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту 

Черкаській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати сумісно з керівництвом МТП питання щодо 

обладнання центрального входу до МТП та входу до укриття пандусом, чи 

допоміжними боковими тримачами для забезпечення можливості та 

полегшення пересування маломобільних груп населення; 

- опрацювати сумісно з керівництвом МТП питання про вжиття 

необхідних заходів щодо видалення наявної в МТП плісняви. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


